
Poukázanie 2% z dane za rok 2018 – ako na to... 

Rozhodli ste sa podporiť  
Fakultu materiálov, metalurgie a recyklácie ?  

Môžete tak urobiť cestou neinvestičných fondov  
SAPTU alebo Fondu R. Kammela.  

Použite aktuálne a predvyplnené tlačivá.  
Vopred Vám ďakujeme ! 

Pracovali ste ako dobrovoľník? 

Ak ste pracovali aspoň 40 hodín ako dobrovoľník v roku 2018, máte možnosť venovať 3% z dane - 
požiadajte organizáciu, pre ktorú ste pracovali ako dobrovoľník o potvrdenie tejto práce. 

Dôležité termíny: 

 do 31. marca 2019 - Podanie daňových priznaní zo strany daňovníkov (fyzické osoby), ktorí 
podávajú daňové priznanie + podanie daňových priznaní právnickými osobami - Vyhlásenie je 
už súčasťou daňového priznania 

 do 30. apríla 2019 - Zasielanie vyhlásení zo strany daňovníkov, za ktorých daňovú povinnosť 
vyrovná zamestnávateľ (zamestnanec okrem vyhlásenia zasiela aj Potvrdenie o zaplatení 
dane) 

Popis krokov pre venovanie 2% z dane 

Zamestnanci: 

1. Požiadajte svojho zamestnávateľa o vykonanie ročného zúčtovania preddavkov na daň z 
príjmov a o vystavenie potvrdenia o zaplatení dane. 

2. Vyplňte vyhlásenie o poukázaní 2 % dane. Uveďte vaše meno, rodné číslo, bydlisko a sumu 
zodpovedajúcu 2% zaplatenej dane. 

3. Najneskôr do 30. apríla 2019 pošlite/doručte formuláre daňovému úradu v mieste vášho 
bydliska (potvrdenie od zamestnávateľa + vyplnené vyhlásenie). Zamestnanci Fakulty 
materiálov, metalurgie a recyklácie TUKE môžu oba dokumenty doručiť na sekretariát 
dekanky FMMR do piatka 26. apríla 2019. Následne zabezpečíme ich doručenie na príslušný 
daňový úrad. 

V prípade, že sa rozhodnete podporiť Fakultu materiálov, metalurgie a recyklácie, zašlite fotokópiu 
vyhlásenia, alebo príslušnej strany podaného daňového priznania na email: dekanat.fmmr@tuke.sk, 
aby mohla byť suma ľahšie identifikovaná. 

Vopred ďakujeme všetkým podporovateľom Fakulty materiálov, metalurgie a recyklácie, ktorí sa jej 
rozhodnú touto cestou vyjadriť svoju priazeň. 
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